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PRESIDENTE: LUCAS GAVIRIA HENAO 

Autorizada la Secretaria del Concejo, comunica que están presentes los Honorables 
Concejales en el Salón Oficial de Sesiones del Concejo Municipal de Envigado. 

LUCAS GAVIRIA HENAO. 

CAMILO ANDRÉS GÓMEZ MOSQUERA. 

JUAN CARLOS VÉLEZ MESA. 

EFRAÍN ECHEVERRY GIL. 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ. 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO. 

DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES. 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA. 

GONZALO MESA OCHOA. 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ. 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI. 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA. 

CARLOS MANUEL URIBE MESA. 

JHONNY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO. 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS. 
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FECHA DE LA SESIÓN: MARZO 25 DE 2025. 
HORA DE INICIO: 	8:15 P.M 
TIPO DE SESIÓN: 	ORDINARIA. 
NÚMERO DE ACTA: 	036 

Nota: Se elabora acta sucinta, de conformidad con lo establecido en la ley 1551 de 2012  
Actas sucintas, que modifica en su art 16, el art 26 de la ley 136 de 1994, el cual quedara así:  
Art 26. Actas. De las sesiones de los Concejos y sus comisiones permanentes, el Secretario 
de la Corporación levantara actas que contendrán una relación sucinta de los temas debatidos, 
de las personas que hayan intervenido, los mensajes leídos las proposiciones presentadas, las 
comisiones designadas, resultados de las votaciones v las decisiones adoptadas.  

Invitados. 

JUAN CARLOS MEMA — Rector Escuela Débora Arango.  
LEONARDO ZAPATA — Vicerrector Financiero de la IUE 

Intervienen el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Señora secretaria hacer verificación del quórum. 

VERIFICAR EL QUÓRUM. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

LUCAS GAVIRIA HENAO 	 Presente 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 	 Presente 

JUAN CARLOS VELEZ MESA 	 Presente 

EFRAÍN ECHEVERRY GIL 	 Presente 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 	 Presente 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ 	 Ausente 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 	 Presente 

DAVID LONDOÑO ARROYAVE 	 Ausente 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES 	 Ausente 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA 	 Presente 

GONZALO MESA OCHOA 	 Presente 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ 	 Presente 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI 	 Presente 
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CAMILO ANDRÉS GOMEZ MOSQUERA. 	 Ausente 

CARLOS MANUEL URIBE MESA 
	

Ausente 

JHONNY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO 
	

Presente 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS 
	

Presente 

12 Concejales se encuentran presentes, 5 Concejales ausentes. 

ORDÉN DEL DIA 

VERIFICACION DEL QUÓRUM. 

1. CONSIDERACIÓN PARA SEGUNDO DEBATE DE LOS PROYECTOS DE 
ACUERDO NÚMEROS: 

PROYECTO DE ACUERDO 009 DE 2025, POR MEDIO DEL CUAL SE 
ADICIONAN RECURSOS EN EL PRESUPUESTO DE INGRESOS Y EGRESOS 
DE LA INSTITUCIÓN UNIVERSITARIA DE ENVIGADOPARA LA VIGENCIA 
FISCAL 2025. 

PONENTE: CONCEJAL JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO, INTEGRANTE 
DE LA COMISIÓN SEGUNDA DE PRESUPUESTO Y DE ASUNTOS FISCALES. 

PROYECTO DE ACUERDO 011 DE 2025, POR MEDIO DEL CUAL SE 
ADICIONAN LOS RECURSOS DEL BALANCE GENERADOS EN EL CIERRE 
PRESUPUESTAL Y FINANCIERO DE LA VIGENCIA 2024, AL PRESUPUESTO 
DE INGRESOS GASTOS E INVERSIONES DE LA VIGENCIA 2025 DEL 
TECNOLÓGICO DE ARTES DEBORA ARANGO INSTITUCIÓN REDEFINIDA. 

PONENTE: CONCEJAL JUAN PABLO MONTUA CASTAÑEDA INTEGRANTE 
DE LA COMISIÓN SEGUNDA DE PRESUPUESTO Y ASUNTOS FISCALES. 

OBSERVACIONES Y PROPOSICIONES. 

LECTURA DE COMUNICACIONES. 

leído el orden del día señor presidente. 

Intervienen el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

leído el orden del día señora secretaria por favor pongamos a consideración la aprobación 
del mismo. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

LUCAS GAVIRIA HENAO 
	

SI 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 
	

SI 
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JUAN CARLOS VELEZ MESA 
	

SI 

EFRAÍN ECHEVERRY GIL 	 SI 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 	 SI 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ 	 Ausente 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 	 SI 

DAVID LONDOÑO ARROYAVE 	 Ausente 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES 	 Ausente 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA 	 SI 

GONZALO MESA OCHOA 	 SI 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ 	 SI 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI 	 SI 

CAMILO ANDRES GOMEZ MOSQUERA. 	 Ausente 

CARLOS MANUEL URIBE MESA 	 Ausente 

JHONNY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO 	 SI 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS 	 SI 

12 Concejales se encuentran presentes, 5 Concejales ausentes. 

Intervienen el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Señora secretaria demos inicio al desarrollo del orden del día. 

DESARROLLO DEL ORDEN DEL DIA 

4. CONSIDERACIÓN PARA SEGUNDO DEBATE DE LOS PROYECTOS DE 
ACUERDO NÚMEROS: 

PROYECTO DE ACUERDO 009 DE 2025, POR MEDIO DEL CUAL SE 
ADICIONAN RECURSOS EN EL PRESUPUESTO DE INGRESOS Y EGRESOS 
DE LA INSTITUCIÓN UNIVERSITARIA DE ENVIGADOPARA LA VIGENCIA 
FISCAL 2025. 

PONENTE: CONCEJAL JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO, INTEGRANTE 
DE LA COMISIÓN SEGUNDA DE PRESUPUESTO Y DE ASUNTOS FISCALES. 
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Intervienen el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Hoy tenemos el estudio de dos importantes proyectos de acuerdo, los cuales ya fueron 
analizados en la comisión de presupuesto y fueron acompañados por los diferentes concejales 
quienes, a través de esta comisión, generaron inquietudes sobre el proyecto de acuerdo que 
tenemos hoy en plenaria. 

Interviene el Concejal GONZALO MESA OCHOA. 

Señor presidente es para proponer que este proyecto de acuerdo el cual fue analizado en 
comisión de presupuesto en detalle forma, solicitarle que solo se de lectura al primero y 
último artículo, concepto jurídico del concejo y la ponencia. 

Intervienen el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Señora secretaria pongamos en consideración la proposición realizada 
por el médico Gonzalo Mesa Ochoa. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

LUCAS GAVIRIA HENAO 	 SI 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 	 SI 

JUAN CARLOS VELEZ MESA 	 SI 

EFRAÍN ECHEVERRY GIL 	 SI 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 	 SI 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ 	 SI 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 	 SI 

DAVID LONDOÑO ARROYAVE 	 Ausente 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES 	 Ausente 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA 	 SI 

GONZALO MESA OCHOA 	 SI 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ 	 SI 

JUAN DIEGO ÁLVARE7 UPEGUI 	 SI 

CAMILO ANDRES GOMEZ MOSQUERA. 	 Ausente 

CARLOS MANUEL URIBE MESA 	 Ausente 

JHONNY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO 	 SI 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS 	 SI 
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13 Concejales se encuentran presentes, 4 Concejales ausentes. 

Interviene el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Aprobada la proposición del Concejal Gonzalo Mesa, demos inicio a la lectura. 

La secretaria hace lectura del articulado primero y ultimo del proyecto de acuerdo número 
009 de 2025. Concepto Jurídico y Concepto Fiscal.  

Interviene la Secretaria General DOLLY MAFtIA QUINTERO BETANCUR. 

Leído señor presidente el artículo primero y último del acuerdo, concepto jurídico del 
abogado del Concejo, como lo propuso el Concejal Gonzalo Mesa Ocho, queda faltando la 
ponencia por parte del ponente. 

Interviene el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Señora secretaria favor tengamos en cuenta la Presencia del Concejal CARLOS MANUEL 
URIBE MESA, señores concejales les pregunto si tienen algún aporte inquietud o algo 
adicional que le podamos agregar a este proyecto de acuerdo, antes de ser leída la ponencia. 

Tengamos en cuenta la presencia del concejal CAMILO GÓMEZ 

Interviene el Concejal JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 

Presidente antes de dar lectura a la ponencia que tengo acá en mis manos, quisiera que le 
diéramos la palabra al Vicerrector financiero Leonardo Zapata, de nuestra institución 
Universitaria Envigado, para que nos dé una explicación, una justificación para la destinación 
que se pretende dar a estos recursos. 

Interviene el Vicerrector Financiero JOSÉ LEONARDO ZAPATA. 

Creo que esta es la segunda adición del presupuesto de la vigencia 2025 que solicitamos al 
Concejo no lo autorice, la primera de ellas tuvo su origen en recursos de destinación 
específica como recursos del MEN y recursos de la estampilla Prodesarrollo y esta segunda 
por $5791 millones de pesos es la generada en recursos propios de la institución, todas ellas 
encaminadas a fortalecer los proyectos de inversión que para este periodo y bajo el mandato 
de nuestro líder rector Rafael Alejandro, pues viene gestionando con miras a: Uno, el 
desempeño de la institución en este 2025. Segundo, la proyección que tiene en este nuevo 
PEI 2025 — 2029. 

Entonces hay dos temas primordiales en los cuales se está fundamentando la solicitud de 
adición uno obviamente cumplir con la función sustantiva de docencia que es nuestro que 
hacer diario rutinario y el cual ha venido mostrando un crecimiento bastante significativo 
sobre todo en el número de estudiantes que se han venido matriculando en nuestra 
institución, que han venido aceptando la oferta académica de nuestra institución 
Universitaria, y dos en el número de programas acreditados y en el número de registros 
calificados que hemos venido obteniendo. 

Es grato y más adelante tendrán la oportunidad de conversar con nuestro rector para que les 
informe sobre las nuevas maestras que hemos ya en este momento diseñado y que están para 
registro calificado, al igual que nuestro primer doctorado que ya fue incluso avalado por el 
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Consejo Directivo de la Institución y que próximamente será presentado ante el Ministerio de 
Educación Nacional para obtener los registros. 

En esta línea ascendente que tenemos tanto en oferta educativa, pues obviamente se requieren 
inversiones importantes en algunos rubros específicos y son tres los pilares en los cuales se 
está fundamentando este crecimiento, uno la investigación al cual se le han aportado unos 
recursos importantes que en esta última adición corresponden a $934 millones de pesos 
$1390 millones de pesos para infraestructura tecnológica, $100 millones de pesos que van a 
completar la nómina docente, por lo que pueda suceder en el segundo semestre con el 
crecimiento natural de estudiantes que trae la IUE y que entonces pues hay que garantizar 
que al finalizar el año tengamos el valor correspondiente a la nómina, tanto de los docentes 
de carrera, ocasionales y de cátedra, es importante también tener en cuenta esa partida. 

Adicionalmente nosotros llevamos al plan de comunicación institucional $650 millones de 
pesos, uno de los proyectos nuevos que nace para este nuevo PEDI, es la regionalización de 
la IUE, vamos a las regiones en colaboración con el Ministerio de Educación Nacional en la 
ejecución de un proyecto nacional que tiene el Ministerio y el gobierno de crear 500 mil 
nuevos cupos en la educación superior, la IUE le apuesta a este proyecto y por ello hay dos 
cosas, uno, la cofinanciación de la segunda etapa del bloque 14 por parte del Ministerio con 
el aporte de $40.220 millones de pesos y dos, la facilidad para que salgamos a alguna 
regiones del departamento y de Colombia, ellos nos están invitando que le prestemos el 
servicios educativos por ejemplo al banco Magdalena y al Plato Magdalena, ellos colocan lo 
que es la infraestructura física, tanto de seguridad, infraestructura, etcétera y que nosotros nos 
encarguemos de la oferta académica y ellos pagarían por cada uno de los estudiantes que 
nosotros tengamos a bien atender en estas regiones. Lo mismo ya firmamos con Chigorodó 
donde vamos a tener el programa tecnológico allí y hay un nuevo proyecto que va dirigido al 
Nordeste antioqueffo, municipios como San Roque, Yolombó y la región del Nuz, los cuales 
estarán cobijados por este nuevo proyecto si se llega a cristalizar después de las 
conversaciones con el Ministerio de Educación Nacional. 

Estas adiciones son muy importantes precisamente para poder llevar a cabo todos estos 
proyectos que tenemos y como bien dice la exposición de Motivos con esta adición de 
$50.791 millones de pesos más la primera que fue de $8,980 llegamos a casi $15,000 
millones de pesos de adición, los cuales sumados a los $65.205 millones de pesos del 
presupuesto inicial, nos da un presupuesto total para ejecución hasta ahora en la vigencia 
2025 de $79,978 millones de pesos con los cuales esperamos no solamente atender los 6700 
estudiantes que tenemos en este momento matriculados, sino ampliar nuestra oferta uno para 
ser solidario con la digamos eh gran propuesta Nacional de incrementar los cupos de los 
estudiantes de educación superior y dos mejorar nuestra oferta académica para todos los 
residentes de nuestro municipio, de la región del Valle de Aburrá, de Antioquia y Colombia, 
Muchas gracias. 

Interviene el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

importante toda la información que nos entrega el vicerrector José Leonardo y quiero 
preguntarles a los concejales si con base en esta información tienen alguna inquietud o algo 
que agregar? Está muy claro, por favor demos lectura a la ponencia. 

Interviene el Ponente JUAN FERNANDO URIBE RESTREPÓ. 

Agradecerle también al doctor Leonardo Zapata por esa importante información que nos da 
acerca del impacto que va a tener la institución Universitaria de Envigado a nivel nacional, 
Muchas gracias. 
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Doy lectura a la ponencia en segundo debate del proyecto de acuerdo número 009 de 2025. 

POR MEDIO DEL CUAL SE ADICIONAN RECURSOS EN EL PRESUPUESTO DE 
INGRESOS Y EGRESOS DE LA INSTITUCIÓN UNIVERSITARIA DE 
ENVIGADOPARA LA VIGENCIA FISCAL 2025. 

El Concejal Ponente hace lectura de la ponencia positiva. 

La ponencia reposa en el archivo del Concejo municipal para su consulta e igualmente puede 
ser escuchada en las plataformas de YouTube v Facebook.  

Interviene el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Señora secretaria de manera nominal la aprobación de la ponencia positiva del proyecto 009, 
realizada por el concejal JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

LUCAS GAVIRIA HENAO 	 SI 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 	 SI 

JUAN CARLOS VELEZ MESA 	 SI 

EFRAÍN ECHEVERRY GIL 	 SI 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 	 SI 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ 	 SI 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 	 SI 

DAVID LONDOÑO ARROYAVE 	 SI 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES 	 Ausente 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA 	 SI 

GONZALO MESA OCHOA 	 SI 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ 	 SI 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI 	 SI 

CAMILO ANDRES GOMEZ MOSQUERA. 	 SI 

CARLOS MANUEL URIBE MESA 	 SI 

JHONNY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO 	 SI 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS 	 SI 

16 Concejales votan positiva la Ponencia, 1 Concejal ausente. 
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Interviene el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Aprobada la ponencia positiva al proyecto de acuerdo número 009 de 2025 
favor poner a consideración del Concejo el proyecto de acuerdo, de manera 
nominal. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

LUCAS GAVIRIA HENAO 	 SI 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 	 SI 

JUAN CARLOS VELEZ MESA 	 SI 

EFRAÍN ECHEVERRY GIL 	 SI 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 	 SI 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ 	 SI 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 	 SI 

DAVID LONDOÑO ARROYAVE 	 Ausente 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES 	 Ausente 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA 	 SI 

GONZALO MESA OCHOA 	 SI 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ 	 SI 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI 	 SI 

CAMILO ANDRES GOMEZ MOSQUERA. 	 SI 

CARLOS MANUEL URIBE MESA 	 SI 

JHONNY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO 	 SI 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS 	 SI 

15 Concejales votan positivo el proyecto de acuerdo, 2 Concejales ausentes 

Interviene el concejal CARLOS MANUEL URIBE 

Señor presidente por favor para que tenga en cuenta mi presencia. 

Interviene el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Señor Concejal ya la asistencia había sido tenida en cuenta hace más o menos 40 minutos que 
usted está en el recinto de la Democracia. 
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Vamos a poner a consideración la aprobación del acuerdo municipal, ya entendido que este 
proyecto de acuerdo se estudió y se analizó en fechas, días y horas diferentes y se ha 
cumplido con los términos de ley en cuanto a los días de la primera aprobación y la segunda, 
quiero señora secretaria que ponga a consideración el acuerdo municipal ante el Concejo de 
manera nominal. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

LUCAS GAVIRIA HENAO 
	

SI 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 
	

SI 

JUAN CARLOS VELEZ MESA 
	

SI 

EFRAÍN ECHE VERRY GIL 
	

SI 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 
	

SI 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ 
	

SI 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 
	

SI 

Interviene el Concejal EFRAIN ECHEVERRY GIL. 

Me parece Concejal DAVID que usted no debería de votar el acuerdo municipal, por lo que 
no votó en principio ni la ponencia, ni el acuerdo, no estaba presente, me parece que eso 
jurídicamente le da vicios de nulidad al proyecto, es simplemente una sugerencia, los que 
saben de hecho sabrán si estoy equivocado, pero me parece que el doctor David Londoflo 
debería de abstenerse de votar. 

Interviene el Concejal DAVID LONDOÑO ARROYAVE 

Yo me acojo a la recomendación del concejal Efraín y le solicito a la señora secretaria que 
por favor no tenga en cuenta mi voto en este proyecto de acuerdo. 

Interviene el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Muy bien gracias por el aporte entendemos que así debe ser, continuemos señora secretaria 
por favor con la votación. 

DAVID LONDOÑO ARROYAVE 	 Se abstiene 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES 	 Ausente 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA 	 SI 

GONZALO MESA OCHOA 	 SI 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ 	 SI 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI 	 SI 
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CAMILO ANDRES GOMEZ MOSQUERA. 	 SI 

CARLOS MANUEL URIBE MESA 
	

SI 

JHONNY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO 
	

SI 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS 
	

SI 

15 Concejales se encuentran presentes, 1 Concejal ausente, y uno no vota. 

Interviene el Concejal EFRAIN ECHEVERRY GIL. 

Me parece Concejal DAVID que usted no debería de votar el acuerdo municipal, por lo que 
no votó en principio ni la ponencia, ni el acuerdo, no estaba presente, me parece que eso 
jurídicamente le da vicios de nulidad al proyecto, es simplemente una sugerencia, los que 
saben de hecho sabrán si estoy equivocado, pero me parece que el doctor David Londoño 
debería de abstenerse de votar. 

Interviene el Concejal DAVID LONDOÑO ARROYAVE 

Yo me acojo a la recomendación del concejal Efraín y le solicito a la señora secretaria que 
por favor no tenga en cuenta mi voto en este proyecto de acuerdo. 

Interviene el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Muy bien gracias por el aporte entendemos que así debe ser, continuemos señora secretaria 
por favor con la votación. 

señora secretaria aprobado el acuerdo municipal pasa a sanción del señor alcalde, 
continuemos con el orden del día. 

PROYECTO DE ACUERDO 011 DE 2025, POR MEDIO DEL CUAL SE 
ADICIONAN LOS RECURSOS DEL BALANCE GENERADOS EN EL CIERRE 
PRESUPUESTAL Y FINANCIERO DE LA VIGENCIA 2024, AL PRESUPUESTO 
DE INGRESOS GASTOS E INVERSIONES DE LA VIGENCIA 2025 DEL 
TECNOLÓGICO DE ARTES DEBORA ARANGO INSTITUCIÓN REDEFINIDA. 

PONENTE: CONCEJAL JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 
INTEGRANTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA DE PRESUPUESTO Y ASUNTOS 
FISCALES. 

Interviene el Concejal JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO. 

Proponer que solo se de lectura al artículo primero y ultimo del proyecto de acuerdo, el 
concepto jurídico del Jurídico del Concejo y la Ponencia. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

LUCAS GAVIRIA HENAO 	 SI 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 	 SI 
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JUAN CARLOS VÉLEZ MESA 
	

SI 

EFRAÍN ECHEVERRY GIL 
	

SI 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 	 SI 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ 	 SI 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 	 SI 

DAVID LONDOÑO ARROYAVE 	 SI 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES 	 Ausente 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA 	 SI 

GONZALO MESA OCHOA 	 SI 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ 	 SI 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGU1 	 SI 

CAMILO ANDRES GOMEZ MOSQUERA. 	 SI 

CARLOS MANUEL URIBE MESA 	 SI 

JHONNY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO 	 SI 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS 	 SI 

16 Concejales votan positiva la proposición, 1 Concejales ausentes. 

La Secretaria hace lectura del proyecto de acuerdo, concepto jurídico, ponencia.  

Interviene el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Pregunto a mis compañeros concejales si tienen alguna inquietud con respecto a este 
proyecto de acuerdo. 

Interviene el Rector JUAN CARLOS MEJIA. 

Yo traigo una breve presentación frente al detalle de los recursos que vamos a disponer para 
que ustedes tengan claridad frente a este proyecto de acuerdo número 011. 

La distribución de recursos de los ingresos y gastos yo voy a extraer la tabla que 
efectivamente hace parte del proyecto de acuerdo para darles claridad y de una vez 
informarles De dónde salen estos $176,366.153,59, hay un súper habit fiscal de $465,890 y 
una recuperación de cartera de matrícula, esto tiene que ver como ahorita se lo expresaba yo 
al ponente al Dr Juan Pablo Montoya, lo que tiene que ver con las matrículas del 2024 -1 y 
2024 - 2 que es el 20% que se tenía como la deuda que el Ministerio de Educación Nacional 
todavía no nos habían consignado y esta consignación se hace precisamente el 29 de enero 
donde teníamos reunión con el Viceministro Ricardo el 30 y fue así como nos llegan esta 
partida de $805.191,984,64. 
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Igualmente hay una recuperación de cuentas por cobrar esto es un contrato con El IPA con el 
Instituto de patrimonio de Antioquia por $5,311 710. ¿En qué se va a destinar directamente 
el presupuesto de nuestra institución? tenemos los gastos de personal, no voy a mencionar 
los rubros, la planta de personal permanente, los factores constitutivos de salario, factores 
constitutivos de salario y este rubro que es el de sueldo básico, tiene que ver con todo lo que 
lo vamos a destinar estos $176,366.153,59 para llevar todo lo que es la parte de la nómina de 
la institución. 

Igualmente tenemos entonces dentro de la estructura de los recursos del balance del cierre los 
recursos que también lo traigo para que usted lo tengan claro concejales, en lo que tiene que 
ver con disponible en bancos $465,862.458,95 y un debido cobrar que ya se los acabé de 
explicar de $810,503.694,64 para saldo final de $1276,3 66,153, 59. 

Igualmente, en el plan estratégico de desarrollo institucional nuestro plan estratégico que 
aprobó el consejo directivo está por 10 años y tenemos el programa 423 administración 
financiera, eficiente, competitiva y flexible al cambio, con un proyecto, que es el número 25, 
fortalecimiento del modelo administrativo y la gestión financiera e institucional código del 
proyecto PR 4232 y el recurso, este recurso son propios, por un total de los $1.276. 
366.153,59 esto sería presidente y concejales en detalle, cómo efectivamente la Débora les 
trajo a ustedes este proyecto de acuerdo con el ánimo de que solamente le lleven estos 
recursos a lo que tiene que ver con sueldos de la institución, eso sería todo. 

Interviene el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

muchas gracias señor rector queda muy claro, quiero darle el uso de la palabra al Señor 
ponente JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA. 

Interviene el Ponente JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA. 

Dado el estudio en Comisión Señor Presidente y dada la exposición que hizo también el 
rector del tecnológico de artes Débora Arango, procedo a leer ponencia. 

El Concejal Ponente hace lectura de su ponencia, con sentido positivo y la cual queda en el 
archivo del concejo municipal para su consulta. Igualmente, la grabación de esta sesión se 
puede visualizar por las plataformas de YouTube y Facebook.  

Interviene el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Lleida la ponencia del proyecto de acuerdo número 011 de 2025, por medio del cual se 
adiciona los recursos del balance generados en el cierre presupuestal y financiero de la 
vigencia 2024, al presupuesto de ingresos gastos e inversiones de la vigencia 2025 del 
tecnológico de artes Débora Arango institución redefinida, señora secretaria favor ponga 
consideración la ponencia positiva realizada por el concejal Juan Pablo Montoya de manera 
nominal. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

LUCAS GAVIRIA HENAO 
	

SI 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 
	

SI 

JUAN CARLOS VELEZ MESA 
	

SI 
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EFRAÍN ECHEVERRY GIL 
	

SI 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 
	

SI 

SARA !CATHERINE RINCÓN RUIZ 	 SI 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 	 SI 

DAVID LONDOÑO ARROYAVE 	 SI 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES 	 Ausente 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA 	 SI 

GONZALO MESA OCHOA 	 SI 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ 	 SI 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI 	 SI 

CAMILO ANDRES GOMEZ MOSQUERA. 	 SI 

CARLOS MANUEL URIBE MESA 	 SI 

JHONNY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO 	 SI 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS 	 SI 

16 Concejales votan positiva la Ponencia, 1 Concejal ausente. 

Interviene el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Aprobada la ponencia positiva favor poner en consideración de manera nominal el proyecto 
de acuerdo. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

LUCAS GAVIRIA HENAO 
	

SI 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 
	

SI 

JUAN CARLOS VELEZ MESA 
	

SI 

EFRAÍN ECHE VERRY GIL 
	

SI 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 
	

SI 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ 
	

SI 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 
	

SI 

DAVID LONDOÑO ARROYAVE 
	

SI 
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ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES 	 Ausente 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA 	 SI 

GONZALO MESA OCHOA 	 SI 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ 	 SI 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI 	 SI 

CAMILO ANDRES GOMEZ MOSQUERA. 	 SI 

CARLOS MANUEL URIBE MESA 	 SI 

JHONNY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO 	 SI 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS 	 SI 

16 Concejales votan positiva la Proyecto de acuerdo, 1 Concejal ausente. 

Interviene el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Aprobado el proyecto de acuerdo quiero que pongamos a consideración del concejo la 
aprobación del acuerdo municipal, ya que este proyecto de acuerdo número 011 de 2025, fue 
evaluado y aprobado en fechas horas y días diferentes, cumpliendo así con los términos de 
ley y analizado de manera profunda no solo por la comisión si lo por el concejo en pleno, en 
consideración del Concejo la votación de manera nominal. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

LUCAS GAVIRIA HENAO 	 SI 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 	 SI 

JUAN CARLOS VELEZ MESA 	 SI 

EFRAÍN ECHE VERRY GIL 	 SI 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 	 SI 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ 	 SI 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 	 SI 

DAVID LONDOÑO ARROYAVE 	 SI 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES 	 Ausente 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA 	 SI 

GONZALO MESA OCHOA 	 SI 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ 	 SI 
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JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI 
	

SI 

CAMILO ANDRES GOMEZ MOSQUERA. 	 SI 

CARLOS MANUEL URIBE MESA 
	

SI 

JHONNY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO 
	

SI 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS 
	

SI 

16 Concejales votan positivo el acuerdo municipal, 1 Concejal ausente. 

Interviene el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Aprobado el acuerdo municipal señora secretaria pasa a sanción del señor alcalde. 
continuemos con el orden del día. 

OBSERVACIONES Y PROPOSICIONES. 

Interviene el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

tenemos alguna observación o proposición? 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

No señor presidente. 

LECTRURA DE COMUNICACIONES. 

Interviene el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

¿Tenemos alguna lectura de comunicaciones? 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

Hay dos comunicaciones. 

Excusa del Concejal Alejandro Sánchez Grajales, por la no asistencia a la sesión de la 
presente fecha. 

Comunicación de la Personería de Envigado. 

Asunto: Invitación a los actos de Posesión de Gobierno Escolar y Personeritos. 
-Fecha 27 de marzo hora 4:00 a 7:00 pm, lugar Auditorio María Pounsepin. 

Posesión de los Personerito fecha 4 de abril hora de 2:00 a 4:00 p.m., lugar Auditorio Centro 
Gerontológico Atardeser. agradecemos la confirmación de su asistencia al siguiente correo 
electrónico Lucas betancur @ envigado.com.co  
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Cordialmente. 

PAULA ANDREA TABORDA BETANCUR 
Personera Municipal. 

Interviene el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA FIENAO 

Finalizado el orden del día damos por terminada la sesión ordinaria número 022 de hoy 
marzo 25 deljc o 2025, siendo las 9:29 de la mañana, un feliz día para todos Dios los 
bendiga y se ta para mañana a 1 8:00 de la mañana. 

DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR 
Secretaria General. 

Transcribió: Maria del Pilar Lopez* 
Secretaria. 
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